

コンサルテーション シートγ
年　　 月　 　日

１．あなたの人生について、500文字程度でプロフィールをまとめてください。（氏名・生年月日 必須）



２．事業を立ち上げることになったきっかけから、今に至る迄のストーリー、事業の現状(売上含む)を教えて下さい。 


３．あなたの事業において、最も重要な顧客はどんな人物で、どんなニーズ(悩みや望み)を持っていますか？
　　また、あなたの事業を通じて、どのくらいの期間で、どのように変化するのか(Before→After)を教えて下さい。
[bookmark: _GoBack]　　それは、総額でいくらの価値があると想いますか？ 


４．事業のミッション（存在意義・何の為に事業をするのか）、ビジョン（どんな未来をつくるのか）を教えて下さい。


５．現状の商品・サービスをすべて教えて下さい。（商品名・価格・期間・商品内容・特徴など詳しく）
　　※最も自信を持っている商品には、商品名の前に「★」をつけてください。


６．あなたが持っている資源・専門性はどんなものがありますか？また、必要な資源・専門性は何ですか？ 
（持っている資源・専門性）

（必要な資源・専門性）


７．あなたが望む理想の状態(いつまでにどうなっていたいのか)と、解決したい課題ベスト３を教えて下さい。 


８．最後に、以下の情報について教えて下さい。
　　①顧客リストの件数　② HP or ブログの有無　③メルマガの有無　④チラシ等の有無　⑤名刺の有無　　


９．その他、質問やメッセージがあればどうぞ。
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